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Výzkumná metodika

Termín sběru dat: září 2007

Metoda sběru dat: face to face interview

Velikost zkoumaného souboru: 207 případů

Technika výběru: kvótní

Rozsah dotazníku: 65 otázek

Průměrná doba jednoho interview: 64 minut

Výběrová chyba: 6,9%

Časové srovnání: ČR 2006

Kraj Vysočina 2004
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• Informační zdroje

• Třídění komunálního odpadu

• Reklamní kampaň

•Platby za svoz odpadů
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Základ: celý soubor

Zájem o informace, které se týkají nakládání s komunálním odpadem

ČR
2004 2007

14

37

39

10

10

29

42

19

13

37

37

13

0%

20%

40%

60%

80%

100%

údaje jsou v procentech
rozhodně ne
spíše ne
spíše ano
rozhodně ano

2,55                                    2,31                2,49        

Průměrné hodnocení:   4 = rozhodně ano   1 = rozhodně ne

Míra nárůstu zájmu 2007/2004 = 28%
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Základ: respondenti, kteří mají zájem o informace týkající se správného 
nakládání s komunálním odpadem (50%)

Segmentace respondentů podle preferovaného a aktuálně využívaného 
způsobu získávání informací o nakládání s komunálním odpadem 

54 7 14 26

24 14 36 26

údaje jsou v procentech

2007

2004

nepreferovaný & neaktuální
nepreferovaný & aktuální
preferovaný & aktuální
preferovaný & neaktuální

přímo na kontejnerech

změna preferencí 2007/2004 = +55%
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Základ: respondenti, kteří mají zájem o informace týkající se správného 
nakládání s komunálním odpadem (50%)

Segmentace respondentů podle preferovaného a aktuálně využívaného 
způsobu získávání informací o nakládání s komunálním odpadem 

letáky

změna preferencí 2007/2004 = -15%

38 8 19 36

42 11 19 28

údaje jsou v procentech

2007

2004

nepreferovaný & neaktuální
nepreferovaný & aktuální
preferovaný & aktuální
preferovaný & neaktuální
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Základ: respondenti, kteří mají zájem o informace týkající se správného 
nakládání s komunálním odpadem (50%)

Segmentace respondentů podle preferovaného a aktuálně využívaného 
způsobu získávání informací o nakládání s komunálním odpadem 

dopis do schránky

změna preferencí 2007/2004 = -43%

79 11 20

86 21 11

údaje jsou v procentech

2007

2004

nepreferovaný & neaktuální
nepreferovaný & aktuální
preferovaný & aktuální
preferovaný & neaktuální
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Základ: respondenti, kteří mají zájem o konkrétní informace (50%)

Zájem o konkrétní informace, které se týkají tříděného odpadu

3,36

3,09

3,08

3,04

2,97

2,96

2,92

2,88

2,85

Průměrné hodnocení:  
4 = rozhodně ano   
1 = rozhodně ne

28 34 31 6

27 42 25 7

28 41 26 5

30 40 26 4

35 31 28 5

36 36 24 4

40 33 22 5

38 37 21 4

48 41 12

0 20 40 60 80 100

údaje jsou v procentech

umístění kontejnerů, popelnic v blízkém okolí

do kterého kontejneru patří jednotlivé druhy
odpadů

kdy se odpad odváží

co se z odpadů vyrábí

jak se odpady dále zpracovávají

co se děje s odpadem po jeho vyhození do
kontejneru

kam se odpady odváží

jak uspořádat domácnost, aby bylo třídění
snadné

jak s tříděním začít

rozhodně ano
spíše ano
spíše ne
rozhodně ne

O konkrétní informace, které se týkají tříděného odpadu 
má zájem 50% respondentů.!
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• Informační zdroje

• Třídění komunálního odpadu

• Reklamní kampaň

•Platby za svoz odpadů
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Základ: celý soubor

Třídění odpadu v domácnosti - validizovaná segmentace

ČR
2004 2007

69

6

25

67

16

17

73

7

20

0%

20%

40%

60%

80%

100%

údaje jsou v procentechnetřídí

fakticky netřídí

skutečně třídí

+6%
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Základ: celý soubor

Bariéry třídění komunálního odpadu

3

8

14

14

16

19

22

57

0 10 20 30 40 50 60

údaje jsou v procentech

nechce se mi třídit

neprodukujeme tolik odpadu, aby to stálo
za to

máme málo místa v domácnosti

nic za to nemám

nemáme na to dostatek času

je to práce navíc

nevím jak třídit

nejsou kontejnery na tříděný odpad
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Základ: respondenti, kteří skutečně třídí komunální odpad

Odhadovaný podíl tříděného odpadu na celkovém množství 
vyprodukovaného odpadu

2004 2006 2007 2008 (odhad)

36 38 41 45

0

20

40

60

údaje jsou v procentech
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Základ: celý soubor

Odhadovaný podíl tříděného odpadu na celkovém množství 
vyprodukovaného odpadu

2004
2006

44

36 39
38

0

20

40

60

údaje jsou v procentech

ČR Kraj Vysočina
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 ČR 2004 2007 

Průměr 181 173 209 

Median 100 100 150 

Minimum 1 1 3 

Maximum 10 000 4 000 980 

25 36 50 70 

P
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ly
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1 31
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400

ČR 2004 2007

m
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Median

Základ: celý soubor

Akceptovatelná vzdálenost kontejnerů na tříděný odpad

10 000 4 000 980

= maximum je mimo stanovený rozsah hodnot
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• Informační zdroje

• Třídění komunálního odpadu

• Reklamní kampaň

•Platby za svoz odpadů
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Základ: celý soubor

Zaznamenání reklamy na třídění odpadu během posledních 6 měsíců

78%

22%

ano

ne
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Základ: respondenti, kteří v posledním roce zaznamenali reklamu na třídění odpadu 

Znalost vybraných reklam týkajících se třídění komunálního odpadu

27

31

33

38

38

47

49

51

69

0 20 40 60 80

údaje jsou v procentech

leták/plakát s informací o využití odpadu

reklamní kampaň v regionálním TV

startovací balíček (tašky pro třídění v poštovní
schránce)

rozhovory se známými lidmi o třídění odpadu

veřejná akce podporující třídění odpadu
("Barevný den")

samolepková soutěž ve třídění plastů

heslo "My třídíme nejlépe"

Internetové stránky www.trideni-vysocina.cz

akce pro děti Tonda Obal
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Základ: respondenti, kteří v posledním roce zaznamenali reklamu na třídění odpadu 

Atraktivita reklamy týkající se třídění komunálního odpadu

1,58

1,93

2,00

2,00

2,50

2,59

2,68

2,82

3,23

1 2 3 4

údaje vyjadřují průměrné hodnocení

leták/plakát s informací o využití odpadu

reklamní kampaň v regionálním TV

rozhovory se známými lidmi o třídění odpadu

samolepková soutěž ve třídění plastů

startovací balíček (tašky pro třídění v poštovní
schránce)

veřejná akce podporující třídění odpadu
("Barevný den")

Internetové stránky www.trideni-vysocina.cz

heslo "My třídíme nejlépe"

akce pro děti Tonda Obal

Průměrné hodnocení:  
4 = velmi atraktivní   

1 = zcela neatraktivní
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Základ: celý soubor

Souhlas s výrokem: „Reklama na třídění odpadu mě utvrzuje v tom, 
že dělám správnou věc“

35%

31%

18%

16%

rozhodně souhlasí
spíše souhlasí

spíše nesouhlasí
rozhodně nesouhlasí

Průměrné hodnocení = 2,50  
4 = rozhodně souhlasí   

1 = rozhodně nesouhlasí
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• Informační zdroje

• Třídění komunálního odpadu

• Reklamní kampaň

•Platby za svoz odpadů
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Základ: celý soubor

Odhad platby za svoz odpadů

ČR
2004 2007

18

22

25

35

21

26

23

30

12

10

28

50

0%

20%

40%

60%

80%

100%

údaje jsou v procentech1 300 Kč a více
1 000 - 1 299 Kč

600 - 999 Kč
méně než 600 Kč

1 127 Kč                              1 065 Kč         1 328 Kč              

Průměrné výše platby
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Základ: celý soubor

Hodnocení výše plateb za svoz komunálního odpadu

2004
2007

23

40

35

2

31

33

36

1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

údaje jsou v procentech
nízká
přiměřená, tak akorát

vysoká
příliš vysoká


